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Επιστροφή στα θρανία ! 

ΣΗΜΕΙΑ ΣΤΙΞΗΣ 
 

 
Παύλα βάζουμε στην αρχή της πρότασης, όταν κάποιος 

μιλάει με έναν άλλο, για να ξεχωρίζουμε τα λόγια του ενός 

από τα λόγια του άλλου. 

Διάβασε τις παρακάτω προτάσεις και βάλε παύλα, όπου 

χρειάζεται: 

Εκεί, που προχωρούσε στο δάσος, η Κοκκινοσκουφίτσα 

συνάντησε το λύκο: 

Καλημέρα, κοριτσάκι. Πώς σε λένε; 

Με λένε Κοκκινοσκουφίτσα. 

Και για πού το ‘βαλες πρωί πρωί Κοκκινοσκουφίτσα; 

Πηγαίνω στη γιαγιά μου λίγο φαγάκι, γιατί είναι άρρωστη 

η καημένη. 

 

- 

Κόμμα βάζουμε σε μία μεγάλη πρόταση, για να σταματήσουμε 

λιγάκι, να πάρουμε μια μικρή ανάσα και μετά να 

συνεχίσουμε. 

Προσοχή!!! Στο κόμμα δε σταματάμε τόση ώρα, όση 

σταματάμε στην τελεία. 

Διάβασε την παρακάτω πρόταση και βάλε κόμμα, όπου 

χρειάζεται: 

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένας γίγαντας ένας μεγάλος 

γίγαντας τόσο μεγάλος όσο σαράντα εκατομμύρια άνθρωποι 

μαζί. 
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Εισαγωγικά βάζουμε, για να κλείσουμε μέσα τα λόγια κάποιου, 

όπως ακριβώς τα είπε. Μέσα στα εισαγωγικά βάζουμε και τους 

τίτλους των βιβλίων, των εφημερίδων και των περιοδικών. 

Διάβασε και βάλε εισαγωγικά, όπου χρειάζεται: 

«» →Το μάθημα μας έχει τίτλο: Σαν παραμύθι . 

→Ο γίγαντας φώναξε: Παραδώσου 

→Η μαμά μου είπε : Πιες το γάλα σου, για να ψηλώσεις . 

Διπλή τελεία βάζουμε πριν γράψουμε ακριβώς τα λόγια 

κάποιου ή πριν να εξηγήσουμε κάτι. 

Διάβασε και βάλε διπλή τελεία, όπου χρειάζεται: 

→Ο νάνος φώναξε «Γεια σου, γείτονα!». 

→Τα ψηλότερα βουνά της Ελλάδας είναι ο Όλυμπος, η 

Όσσα, ο Ταΰγετος και ο Ψηλορείτης. 

 

: 
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Διάβασε τις παρακάτω προτάσεις και βάλε κόμμα, 

παύλα, εισαγωγικά και διπλή τελεία , όπου χρειάζεται. 

 

 

 

 

 

 

Ένα απόγευμα ο Γρηγόρης συνάντησε το φίλο του το Θανάση στο σοκάκι του χωριού τους 

 
 

Γεια σου Θανάση! Καιρό έχω να σε δω…Τι μου κάνεις; 

Καλησπέρα Γρηγόρη! Καλά είμαι. Εσύ πώς από ‘δω; 

Είπα να έρθω στο χωριό γιατί μου τηλεφώνησε η αδερφή μου και μού είπε Γρηγόρη έλα 

σήμερα στο χωριό γιατί η μητέρα μας σε έχει αναζητήσει  . 

Καλά το έκανες. Μεγαλώνουν και οι γονείς μας και θέλουν να μας έχουν κοντά τους. 

Έτσι είναι. Χάρηκα πολύ που σε είδα Θανάση. Χαιρετίσματα στην οικογένειά σου. 

Κι εγώ χάρηκα Γρηγόρη μου. Γεια σου!


